

新疆連敗三仗 今必拚死抵抗

粵籃奪冠路

勢難行



廣東3:0領先，場均淨勝對手13分，犀利的整體進攻，以及延續了整個總決賽的全場防守。過去三場比賽中，廣東隊在氣勢上咄咄逼人。但即便如此，想要在紅山連勝兩場，完成橫掃，恐怕不會如想像般順利。

事實上，在過去的三場比賽中，儘管全部落敗，但新疆隊每場比賽的表現都在提升。不單是每場比賽的分差都在縮小，他們正在讓比賽變得更艱難。

小外援費爾德和新疆全隊正逐漸適應廣東隊的全場防守，他們加強了對費爾德的保護，盡量由本土球員過渡至半場，再由費爾德處理球。而在兩場失利之後，費爾德也正在增加他在進攻端的主動性和侵略性。

史料顯示0:3落後無人逆轉

很明顯，在總決賽級別的對抗中，新疆隊的整體實力處於下風。尤其是以往兵多將廣的內線，在阿聯(易建聯)的統治力下並沒有太多優勢。

而防守端，自第二場比賽起，可蘭白克領銜的新疆鋒防線各戰將不斷提升對抗強度，這成為他們提升競爭力的關鍵，也是主帥阿迪江入主後，新疆隊的標籤。

在這樣的強度中，阿聯和廣東隊在第二場就曾經陷入犯規麻煩。因此(主教練)杜鋒

廣東東莞銀行和新疆廣匯汽車今晚迎來CBA總決賽(中國男子籃球職業聯賽總決賽)的第四場較量，目前總場數以3:0領先的廣東一舉奪冠還是

新疆藉主場之利扳回一城?(有線602及662台今晚7時30分起直播)

不止一次地表示，與新疆的比賽只會越來越難，挑戰越來越大。在新疆隊已經失掉一個主場的情況下，相信他們不會甘心看着對手在自己的地盤奪冠。而這種不甘，很有可能讓第四場的比賽強度，尤其是他們在防守端的侵略性再度升級，令廣東隊很有可能面臨今年季後賽以來強度最高的一場比賽。

更何況，回到主場享受冠軍的誘惑也將對廣東隊形成考驗，一旦遇到強硬反擊，這樣的誘惑很容易讓領先的一方產生動搖。

在CBA歷史上，沒有一支球隊能在0:3落後的情況完成逆轉，哪怕是有超過70年歷史的NBA，也從未有一支球隊在如此逆境中實現翻盤，看來8冠王想要第9次登基只是時間問題。■中新網

費爾德的進攻越來越具主動性和侵略性。 新華社



易建聯在內線的統治力無人能比。 新華社

CBA總決賽賽程/賽果

4月26日	廣東 142 : 123 新疆
4月28日	廣東 116 : 97 新疆
5月01日	新疆 118 : 128 廣東
5月03日	新疆 VS 廣東
5月06日	廣東 VS 新疆
5月09日	新疆 VS 廣東
5月12日	廣東 VS 新疆

潘啟情赴菲備戰 盼圓夢世青冠軍



潘啟情將於本月12日迎戰內地拳手李翔。 香港文匯報記者郭正謙攝



出戰「亞洲職業拳擊精英賽」的拳手個個信心十足。 香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港拳手潘啟情本月12日將迎戰職業生涯最重要一戰，出戰「亞洲職業拳擊精英賽」與內地拳手李翔爭奪WBO輕蠅量級世界青年冠軍金腰帶，這名23歲的拳手賽前更特意遠赴菲律賓集訓兩個月，希望完成踏入職業拳壇時許下的承諾。

力爭成為香港首位世青冠軍拳手的潘啟情，將於5月12日迎戰20歲的內地拳手李翔，打10回合賽事，距離圓

夢只差一步。潘啟情希望為自己職業生涯「上集」寫下完美結局：「20歲出道時已經以世青冠軍為目標，由於世青冠軍爭奪戰只容許24歲以下拳手參與，這次是我的最後機會，這是踏入職業拳壇之初就許下的承諾，這條腰帶比起過往三條都更加重要。如能成功勝出，將是我職業生涯『上半場』的完美句號。」

潘啟情今場的對手李翔來自貴州省隊，年僅20歲的他勝在年輕力壯。為

應付今場硬仗，潘啟情特意到菲律賓集訓兩個月以提升狀態：「香港缺少有質素的練習對手，而在菲律賓的對手都是世界排名15之內，更特意挑選左撇子拳手以適應李翔的打法，感覺自己的速度及出拳力度都有所提升。」

「亞洲職業拳擊精英賽」除有潘啟情壓軸亮相外，李俊賢、湯拖、蔡凌風以及日本女子拳手鈴木菜奈子亦會粉墨登場。

張佑攜三隊友戰馬術冠軍賽

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)2019上海浪琴環球馬術冠軍賽今起連續三天在滬展開角逐。在昨日舉行的2019上海浪琴環球馬術冠軍賽新聞發佈會暨中歐馬產業交流研討會上，首次亮相本賽事的中國年輕小將張佑表示，「首次參賽肯定會有點緊張，之前在香港參加過比賽，希望這次在上海發揮到最好。」

今年是上海浪琴環球馬術冠軍賽落戶申城的第六個年頭，是國際馬術聯合會場地障礙項目中最高級別的賽事。在今年2月份的香港馬術大師賽中，張佑以64秒，5罰分，位列第13名完成了160cm級別的比赛，不僅創造了中國騎手在香港馬術大師賽160cm浪琴表大獎賽的歷史最好成績，也創造了中國騎手在五星級160cm大獎賽的歷史最好成績。

而今，他將和張濱、袁茂棟、張興嘉等另外三名中國國家馬術隊騎手一同攜戰馬亮相，在這場文化與競技水平並重的高水平馬術盛宴中，向中國乃至全世界的馬術愛好者們展現中國馬術運動水平不斷發展的新實力。



張佑於2013年參與場地障礙世界盃中國聯賽之青少年個人賽。 資料圖片

運動員深入社區全方位發展

恒生銀行與香港體育學院啟動為期三年的「恒生一體院精英運動員全方位發展計劃」(右圖)。新計劃將深入社區，安排運動員以第一身經驗，以互動方式與青少年交流，向學生宣揚積極堅毅的精神，喚起他們對運動的興趣，同時推廣精英運動及全職訓練。此外，計劃亦着重運動員的全面發展，鼓勵他們自我增值，為未來人生和事業發展鋪路。

香港文匯報記者 陳曉莉



王適嫻懷孕 諶龍宣佈當爸

中國羽隊奧運冠軍諶龍昨在微博晒出妻子王適嫻的懷孕照片(右圖)，宣佈即將升級為爸爸。2016年里約奧運後，王適嫻退出國家隊，2017年全運會後正式掛拍。同年11月27日，諶龍向相戀多年的女友王適嫻求婚成功，隔天兩人領證結婚升級成夫妻。諶龍昨於微博中寫道：「希望你頭別太大，眼睛別太小……」

香港文匯報記者 陳曉莉



港羽晉新西蘭賽男單混雙八強

2019年羽毛球奧運積分賽首站——新西蘭公開賽昨結束第二輪爭奪，港將伍家朗及張德正/吳詠瑒分別在男單及混雙躋身8強；而國家羽隊(國羽)的大滿貫球手、男單的林丹也與小將孫飛翔、女單的李雲芮與王祉怡攜手過關。

以6號種子身份參賽的伍家朗昨在16強面對39歲的韓國名將李炫一，僅用時33分鐘便以21:16、21:9勝出，今與馬來西亞新星李梓嘉爭奪4強席位。

混雙方面，港隊年輕組合張德

正/吳詠瑒苦戰46分鐘，以21:19、18:21、21:11挫中華台北的楊博軒/胡綾芳晉級，今將遇4號種子、印尼組合哈菲茲赫薩斯/格洛麗亞。

而國羽方面，林丹、孫飛翔在男單闖關，李雲芮、王祉怡晉女單8強，另外國羽三對女雙組合獲勝晉級。不過，在男雙與混雙兩個項目，國羽則全軍覆沒。

香港文匯報記者 陳曉莉

伍家朗輕取39歲的韓國名將李炫一，晉級8強。 資料圖片

